

Erratum

Erratum to “Nonisothermal dehydration kinetics of sodium-light  
lanthanoid double sulfate monohydrates”

[Thermochim. Acta 296 (1997) 135].<sup>1</sup>

Önder Kolcu, B. Zümreoğlu-Karan\*

*Department of Chemistry, Hacettepe University, Beytepe Campus, 06532 Ankara, Turkey*

The publisher regrets errors in the above article:  
p. 137, Table 2, footnote should read:

<sup>a</sup>kJ mol<sup>-1</sup>

p. 138, conclusion 3 should read:

The apparent activation energies range in ≈100–  
180 kJ mol<sup>-1</sup> from La to Sm.

---

\*Corresponding author.

<sup>1</sup>PII of original article: S 0040-6031(97)00004-X